
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Halbpension im guten Hotel Zusatzkosten

- Einzelzimmer-Zuschlag

- Müritz Schifffahrt (vor Ort zu bezahlen)

- Sonstige Eintrittsgelder, Mittagessen

Kurtaxe (Vom Gast direkt im Hotel zu bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen für

ASTL-Pauschalreisen. Die Reisebedingungen

ergänzen die §§ 651 a ff . BGB. Bitte lesen Sie die

Reisebedingungen vor Ihrer Buchung sorgfältig

durch. Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend

bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente für die Reise und für die Rückreise

benötigt werden. Bitte beachten Sie, dass sich

Bestimmungen jederzeit, auch kurzfristig ändern

können.

Preis:

05.07.2026 - 09.07.2026 - Parkhotel/Chalet Klüschenberg

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 849 €

Mecklenburger Seenplatte - 5 Tage

Müritz - Rostock - Wismar - Schwerin

Bereits die Anreise durch die weiten Landschaften Mecklenburg-Vorpommerns lässt erahnen, wie still und

ursprünglich diese Region ist: sanfte Hügel, stille Alleen, endlose Felder und dichte Buchen- und Kiefernwälder

begleiten den Weg. Hier, wo sich Nord- und Ostsee im Wasserlauf begegnen und Flüsse wie Havel und Peene

entspringen, liegt das Herz der Mecklenburger Seenplatte.

Im Zentrum dieser einzigartigen Wasserlandschaft glänzt die Müritz. Umgeben von unberührter Natur, charmanten

Städten und traditionsreicher Kultur erleben Sie hier eine Reise zwischen Gelassenheit, Geschichte und

norddeutscher Schönheit.

1.Tag Anreise: Über München, Hof, Leipzig, Potsdam ins Landschaftsgebiet der Mecklenburger Seenplatte.

Abendessen im guten Hotel im Raum Mecklenburger Seenplatte.. 

2. Tag: Die Müritz: Gelegenheit zur Müritz-Schifffahrt nach Waren. Hier haben Sie Zeit zum Mittagessen und für

einen Stadtbummel in der Altstadt. Anschließend Rückfahrt mit dem Bus zum Hotel. Genießen Sie den Rest des

Tages zum Wandern, Bummeln oder Baden. Abendessen im Hotel. 

3. Tag: Rostock und Warnemünde: Ein besonders schöner Ausflug führt uns zunächst in die Hansestadt Rostock.

Im historischen Stadtkern sehen Sie den Marktplatz mit dem Rathaus, der wunderschönen Marienkirche und den

gotischen Patrizierhäusern. Die alten Windjammer im Hafen zeugen noch von großen Seefahrerzeiten. Am

Nachmittag fahren wir ins mondäne Seebad Warnemünde am “Alten Strom”, mit den alten Kapitänshäusern, dem

Leuchtturm, dem “Teepott” und der beliebten Seepromenade am breitesten Strand der Ostsee. 

4. Tag: Schwerin & Wismar: Ein weiterer Höhepunkt unserer Reise ist der Ausflug in die mecklenburgische

Hauptstadt Schwerin. Sie sehen das märchenhafte Schloss, den Dom St. Maria und Johannes, das Arsenal, den

Pfaffenteich. Überall spielt das viele Wasser des Schweriner Sees rund um die Residenzstadt eine zentrale Rolle.

Anschließend besuchen wir die Hansestadt Wismar (UNESCO-Weltkulturerbe). Bewundern Sie hier die zahlreichen

Sehenswürdigkeiten, die zahlreichen denkmalgeschützten Patrizierhäuser, den großen Marktplatz mit der

Wasserkunst, dem Rathaus und der Gaststätte “Alter Schwede”. Man spürt die große Vergangenheit an diesen

Orten.

Rückfahrt zu unserem Hotel - Abendessen. 

5. Tag Rückfahrt : Über Leipzig, Hof, Nürnberg. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen im Reiseverlauf vorbehalten) 
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